
 

 

Bài 4 trang 173 SGK Toán 4 

Đề bài: 

Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều dài 64m và chiều rộng 25m. Trung bình cứa 

1m2 ruộng đó thu hoạch được 1/2 kg thóc. Hỏi trên cả hai thửa ruộng đó người ta thu được 

bao nhiêu tạ thóc ? 

Lời giải: 

Diện tích thửa ruộng là : 

64 × 25 = 1600 (m2) 

Số thóc đó thu được tren thửa ruộng đso là : 

0,5 × 1600 = 800(kg) hay 8 tạ 

Đáp số : 8 tạ thóc 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-4-tr-173-sgk-toan-4
https://doctailieu.com/giai-bai-4-tr-173-sgk-toan-4

